# НАШ ГОРДЫЙ МАЯК-ОГНИ ОКТЯБРЯ

# РАВНЕНИЕна передовиков СОРЕВНОВАНИЯ

Совет народного хозяйства Западно-Сибирского жо-номического района и Том ский областной совет проф кий областной совет проф-союзов подвели итоги соревмышленных предприятий за третий квартал.

Переходящее Красное зна-мя Совета Министров РСФСР н ВЦСПС присуждено лективу Томского эли лампового завода. электро-

Первое место с вручением переходящего Красного зна-мени совнархоза и Томского менн совнархоза и Томского облсовпрофа и первая денежная премня присуждены коллективам заводов «Сибэлектромотор» и электромехавического имени Вахрушева. 
На втором месте — коллектив Асиновских центральных 
ремонтно-механических мастерских и Томская трикотажная фабрика. Третъе место присуждено коллективу 
Колпашевского кирпичного 
завода.

Совет народного хозяйста и облсовпроф отметили орошую работу коллекти-Пышкино-Тронцкого лес промхоза, спичечной фабри-ки «Сибирь», завода «Том-кабель», химфармзавода.

# На три дня раньше

Промышленность области досрочно выполнила десятимесячный план

Успешно заканчивают шестой год семилетки коллентивы промышленных предприятий Томской области. 28 октября, на три дня раньше, промышленность области выполнила десятимесячное задание по производству валовой и выполнила и выпоску основных продукции и выпуску основных видов изделий. До конца месяца будет выпущено продукции еще на несколько миллионов рублей.

Хорошо потрудились колленти лорошо погрудинись польский вы заводов электропампового, «Сибэлектромотор», «Томкабель», подшипникового, резиновой обувк и резино-технических изделий. Но вклад области был бы значительно большим, если бы лучше побольшим, но большим, если бы лучше по-работали лесозаготовители. Номби-нат «Томлес» не выполнил зада-ние десяти месяцев по заготовке

# **ГОМЕЛЬСКИЕ** КОМБАЙНЫ

ГОМЕЛЬ, 30 октября. (Корр ТАСС). Первые силосоуборочны комбайны «КС-2,6» отправил труженикам села Гомельский завод сельженыва сель польшиностроения. Этот комбайи более производительный, лучше измельчает силосную массу, отличается от серийной машины «СК-2,6А» повышенной манев-

В дни предпраздничной вахты на заводе закончились испытания еще одной новинки — кукурузосилосо-уборочного комбайна, который одновременно отделяет початки и очищает их от листвы. Применение его для уборки кукурузы на зерно позволит вдвое сократить трудовые затраты. KPACHOE

орган томского областного комитета кисс и областного СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 июня 1917 года

№ 256 (12451)

Суббота, 31 онтября 1964 года.

пролетарии всех стран, соединяитесы

Heus 9 Kon.

Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво повышайте производительность труда! Боритесь за повышение качества и снижение себестоимости продукции, за всемерную экономию материальных ресурсов!,

[ (Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Великой Онтябрьской социалистической революции).

Т РИНАДЦАТЫЙ ГОД донт коров на Ново-Кусковской ферме колхоза «Комсомолец» Асиновского управления кия Григорьевна Исаева. И все вых доярок колхоза и района.

За нынешний пастбищный сезон «елочка», в которой тру-дится Евдокия Григорьевна, заняла тоже в хозяйстве первенство. От каждой из 128 коров надоено по 1.128 килограммов молока.

Коллективный успех — коллективная радость четырех доя-рок «елочки»: Анисьи Недо-спасовой, Евдокии Исаевой, Александры Арининой и Татьяны Теплых.

Исаева, Аринина и Недоспа-— первые ударинки коммунистического труда в колхозе. Удостоены они высокого звания за трудолюбие, взаимовыручку, за нетерпимость к не-

Накануне праздника Великого Октября ново-кусковские до-ярки получили отличный подарок — сдан в эксплуатацию пол-ностью механизированный коровник. — В таком помещении будем, конечно, работать еще лучше, — от имени своих товарок заявляет Е. Г. Исаева.

НА СНИМКЕ: Евдокия Григорьевна Исаева

Досрочно Первым в комбинате «Томлес

Первым в комоинате «томласе» выполнил десятимисячное задание коллектив Парабельского леспрояхоза. Сверх задания он уже отгрузил около 20 тысяч кубометров древесины. Около восьми тысяч кубометров леса, заготовленного дополнительно к плану, на счету у нибегинских лесозаготовителей.

Досрочно рапортовали о заверше нии программы десяти месяцев ингу-зетские лесозаготовители. Они вы-везли уже почти 8 тысяч кубометров

пришли радостные сообщения о досрочном выполнении десятимесячной программы Ергайским, Чаинским, Уткинским, Каргасокским лес-

26 октября коллектив томской ондитерской фабрики «Красная

Переходящее красное знамя фабрики в предоктябрьском соревновании завоевал коллектив конфетного

«Нрасная звезда».

И. ПЕРМЯКОВ.

A. ALYHOB.

леса сверх задания.

кондитерской звезда» рапо



# ΜΟΛΟΔΕΕΤ CEΛO

хоаники, семьи раоочих и служащих строители порадовали сельчан новым построили новые просторные дома. Недавно справили новоселье семьи колхозников Шешлинова и Ивина. Завершают строительство новых до-

Село Новая Бурка — центральная усадьба колхоза имени Ленина Бакчарского управления. Глаз радуют широкие улицы, добротные постройки. За последние годы далекое лесное село заметно помолодело. Многие колхозники, семьи рабочих и служащих строители порадовали сельчан новым порадовали сельчаний сельчаний сельчан новым порадовали сельчан новым порадовали сельчан новым порадовали порадовали сельчан новым порадовали порадовали сельчан новым порадовали сельчан новым порадовали сельчан новым порадовали порадовати сельчаний порадовали порадовали порадовати порадовати порадовали порадовати порад

# Новшества «трудятся» на производстве

К 7 ноября дать на 130 тысяч ки достигли машинист пропятки рублей сверхплановой продукции — Д. Коваль, слесарь-сливщик Г. Петтакое обязательство принял коллектив цеха пропитчики мпалопропиточного завода. Пропитчики, борющиеся азвание коллектива коммунистического труда, работают с опережением заданий.

Боевые темпы набрали члены бригады И. Бойко. Высокой выработ-

# В ДВА РАЗА БОЛЬШЕ

27 октября завод-филнал № 2 треста «Томскстрой», выполнив пландесяти месяпев, начал выдавать продукцию в счет нозбря. Особенно хорошо поработал коллектив предприятия в октябре. Выдано 1.800 квадратых метров столярных изделий. Это в два раза больше плана. Значительно превышены задания по выпуску дверных и оконных блоков для жилищного строительства.

К празднику предприятие отправит стройкам догодницельно 400 кубо-

К празднику предприятие отправит стройкам дополнительно 400 кубометров пиломатериалов. 200 квадратных метров столярных изделяй. Свой вклад в десрочное выполнение плана внесли работники цехов: лесопильного, деревообрабатывающего, арматурного, железобетонных изделий.

# Идет сверхплановая продукция

О досрочном выполнении де-сятимесячного плана рапортова-ли труженики крупнейших пред-приятий области — томских за-водов реаниовой обуви и реанио-технических изделий, электроме-ханического имени Вахрушева, «Сибалектромотор». К празднику Октября коллективы этих пред-приятий далут сверхплановой продукции на сотни тысяч руб-лей.

Колхоз «Победа» амое крупное животно-водческое хозяйство бакчарского управле-ния. В летние месяцы, ния. В летние

ния. В летние месяцы, когда скот содержался и пастоинцах, колхозные животноводы пастоинцах, колхозные к приведа контрольства, колхозные положение поднам на потолок тедини предва придвинуть бульдозеро земы по б. самый потолок забит прешлогоды, старим навозом. Не хавими на несобарато распорадко двя. На обем фермах нет ночных скотников. Не законае неревод скота на стойные положение перевод скота на стойные положение порядки перевод скота на стойные порядки пастоинцах потоды старим на дворов бригады нетовного на водопой к пруду. В какую бы бригад и для того, чтобы очистить обемы. Не законае не порядки перевод скота на стойные положение порядки перевод скота на стойные положение порядки перевод скота на стойные придуктивном телятнике, но под смяни перевод скота на стойные порядки придуктивном телятнике, но под смяний перами продок при потолож забит пропольствение, на скамый потолож забит пропольствения прости потолож скот при потолож скот при потолож скот при потолож стойные потолож скот при потолож скот пре

мер, строители должны были слать в экс-

# Беседы

# представителей Коммунистической партии Советского Союза и Французской коммунистической партии

26-27 октября в ЦК КПСС состоялись беседы представите лей Коммунистической партии Советского Союза и Французской коммунистической партии. Со стороны КПСС принимали участие Первый секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, член Президиума, секретарь ЦК КПСС Н. В. Подгорный, член Президиума, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов, секретарь ЦК КПСС Б. Н. Пономарев. Со стороны ФКП участвовали член Политбюро, секретарь ЦК ФКП Жорж Марше, кандидат в члены Политбюро, секретарь ЦК ФКП Ролан Леруа и член ЦК ФКП Жак Шамбаз.

Беседы проходили в обстановке братской дружбы и откровен-

Лелегации обменялись мнениями и информацией по вопросам, интересующим обе партии. Делегации подтвердили решимость своих партий продолжать совместную борьбу за мир, мирное сосуществование между государствами с различным общественным строем и разоружение, за победу идей коммунизма, за единство международного коммунистического движения на основе принципов марисизма-ленинизма, Декларации и Заявления московских совещаний 1957 и 1960 гг., продолжать подготовку нового международного совещания коммунистических и рабо-

Обе делегации заявили о решимости своих партий и впредь укреплять братские отношения, узы традиционной дружбы и взаимное доверие, существующие между КПСС и ФКП.

кондитерскои фаорики «праспая звезда» рапортовал о выполнении плана десяти месяцев по выпуску валовой и товарной продукции. К 7 ноября будет изготовлено сверх плана кондитерских изделий на 265 тысяч рублей.

# ЬСФСЬ президиуме

# **Дорожить** производственной маркой

МОСКВА, 29 октября. (Корр. ТАСС). Президиум Совета народного хозяйства Российской Федерации обсудил вопросы об уведерации оосудил вопросы оо уве-личении выпуска и улучшении качества товаров культурно-бы-тового назначения и хозяйствен-ного обихода. В его работе при-няла участие большая группа ра-ботников совнархоза Центрально-Черноземного экономического рай-

Как выяснилось из доклада председателя Центрально-Черно-земного совнархоза К. Н. Беляка и выступлений представителей торговых организаций, в произ-

волстве этих товаров имеются крупные недостатки. Наряду с выпуском хорошей продукции (телевизоры, радиоприемники, (телевизоры, радиоприемники, холодильники, некоторые вилы игрушек и галантерейных изделий) еще много выпускается неходовых товаров, которые население отказывается покупать из-за их низкого качества. Так, из проверенных на качество 102 диванов и диван-кроватей Теллериннов и диван-кроватем геллерал-новского мебельного комбината все 102 образца были забракова-ны. То же самое говорилось о не-которых изделиях борисоглебского завода «Металлист» и Воронежского электротехнического заво-

Презилиум Совнархоза РСФСР принял к сведению сообщение совнархоза Центрально-Черноземосвоено дополнительно производ-Намечены конкретные меры по улучшению качества всех выпу-скаемых товаров культурно-быто-вого назначения и хозяйственного обихода.

# Быстрее наращивать производственные мошности

удобрений, на миллионы руб-лей автомобильных шин, синтедругой химической продукции

выпустят лополнительно году предприятия Российской Федерации благодаря вводу новых мощностей. Об этом говорилось на заседании президиума СНХ при обсуждении вопроса о выполне-нии плана капитального строи-тельства в химической промышленности.

В четвертом квартале к сдаче В чегвертом квартале к сдаче в аксплуатацию готовятся новые корпуса и цехи для выпуска су-перфосфата на Невском химиче-ском заводе, аммиачной воды — на Ново-Липепком заотнотуковом заводе, карбамила на Новомосковзаводе, кароамила на повомосков-ском химкомбинате. Несколько миллионов шин смогут дополни-тельно производить в ближайшие месяцы Волжский химкомбинат, Вопонежский и Кировский шин-HMP SABOTAL

Однако неудовлетворительно выполняется план капитальных вложений и строительно-монтажных работ Средневолжским, Приволжским, Центрально-Черноземным, Водло-Вятским совнархозами. Чтобы ликвидировать отставание, президиру СНХ РСФСР наметил меры для оказания помощи новостройкам. Ряду предприятий химического и нефтяного машиностроения предложено срочно выполнить заказы Куйбышевского, Орского и Уфикского заводов сингетического симрта, а также Воронежского, Кировского и неудовлетворительно Однако Воронежского, Кировского Волжского шинных заводов. Под особый контроль решено взять своевременность поставок оборудования для Курского завода искусственного волокна.

П. В. Веденский — контролер отдела тех-инческого контроля завода «Сибэлектромоп. б. веденский — контролер отдела технического контроля завода «Спбэлектромотор». Свыше двадати лет выполняет он высокую обязанность пропаганднога, За это время
накоплен немалый опыт по проведению Заня-

кую обязанность пропагандиста, за это время накоплен немалый опыт по проведению занятий, руководству кружками и семинарами. Вогаты у П. Б. Веденского и жизненные наблюдения. В этом учебим году Петр Борисович начал вести диевник работы школы коммунистического труда. Строки диевника — это и раздумья о методики и мастерстве пропагандиста, и замечания об организации учебы, и живые наблюдения за слушателями, овладевающими марксистко-леиниской наукой. Сегодия мы публикуем страницы из дневника П. Б. Ведевского. В них рассказывается о первых занятиях в школе коммунистического труда.

В италии иванович нечаев возглавля-

Фото Ю. Трифонова.

журналов, повысил их интерес к те-ме, оживил беседу. Примеры о росте дует вовлечь этих рабочих в нашу международного коммунистического движения, его авторитета, увеличении рядов рабочих я коммунистиче-

традицию заканчивать свою беседу об народов за мир. Но повторы могут производственными деламя коллекти-ва. Да и обойдешься ли без этого? И внимание. Для таких тем, видимо, придется использовать не только гав этот раз пришлось коротко остано-зеты и журналы нашей страны, но м виться на результатах работы цеха, печать стран социалистического его людей. Вернее, ответить на вопрос: как они своим трудом крепат доствательной системы, единство социалистической системы, единство международного коммунистического тиях сами слушатели будут обмения, чем встречают 47-ю годвижения, чем встречают 47-ю го-довщину Великого Октября, поло-П. ВЕДЕНСКИЙ, жившего начало новой исторической пропагандист томского завода «Сибэлектромотор».

Вопросы? Конечно, они были у многих слушателей. Новенький слушатель маляр Иваненко заинтересовался даже предвыборной кампанией в США. На все вопросы пришлось

макоплен немалый оныт по проведению занятий, руководству мужевами тод семинарами. Вотовы коомунистического труда. Строки дневника — это и разлучные инфользование и протовы коомунистического труда. Строки дневника — это образывающие и мастретстве продожная случательного организации учебы, и живые инфользование страный и ублику страницы и денника и дневника и днежник и дневника и дневника и днежник и днежника и днежник и днежн

Тема занятий близка сердцу каж-дого слушателя. Но оказалось, что с нии рядов рабочих и коммунистических партий, росте забастовочного движения в странах капитала. — все вти цифры и факты расширили тидетельнее подбирать материал. Хорошо, что слушатели сами интересуются последними событиями борь-

Ими руководит риодически обобщает опыт работы лучших ИНИЦИАТИВА групп и постов и придает его широков гласности на семина парттос-Сейчас трудно представить любую телей трудится значительно лучше, партийную организацию, любой коллектив без активногов органов парттельно-монтажным работам выполнен гельно-монтажным работам выполнен гельно-монтажным работам выполнен заций. Бюро горкома партии заслупостоянно помогают партийным организация партоками партийным организаций.

Комитет партгосконтроля несколько раз проверял работу Нарымской блан комитета согласовывается с
бюро горкома партии, планы групп
атационного участка пароходства по
подготовке в проведению сплава и
отгрузке леса. По итогам проверки
проводились партийные собрания, совещания инженерно-технических работников, принимались меры по устконтролеры не определили свое меконтролеры не определили свое меконтролеры не определили свое меконтролеры не определили свое меподбору и воспитатию актива партконтролеры не определили свое меподбору и воспитатию актива партпоконтроля. Надо признать, что при-

вервов, снижения себестоимости продуственных производительности продукции и повыщения производительности правление № 23 «Томлесжелдорстроя». Систематически не выполняямсь планы на бюро горком КПСС преводитемных праводения удовтенных работ, процветали приниски. Тщательно разобрались контролеры с делами в управлении и внесли конкретные предложения в горком КПСС. Рорком парти с соббщениями о ходе выполняем приниски. Тщательно разобрались бината. Коллектив комбината улучны в горком КПСС. Рорком парти ублей производстве масных конкретные предложения в горком КПСС. Рорком парти ублей производства масных конкретные предложения в горком КПСС. Рорком парти ублей производства масных конкретные предложения в консервов, ссвоиз выпуск новых предправлям закомат народных первичная парторганизация управления. В предоставляют ясно светового с очередными задачим.

Но надо прямо сказать, что мы дамом представляют ясно светные представляют ясно светремного убытков за девять месяцев получено более 50 тысяч рублей прибыли.

Томский сельскохозяйственный техникум — одно из старейших учебных заведений города. Волее тысячи учащихся занимаются на семи его отделениях. 
Хорошо еборудованы набинеты и 
лаборатории техникума. Здесь 
имеется учебно-производственное 
козяйство, оснащенное современной сельскохозяйственной техниной. Учебный парк машин насчитывает 35 транторов различных 
марон, 14 автомашин, 4 зерновых 
и силосоуборочных комбайна, много новейших почвообработываюпих и уборочных машин, а такие 
машин для хивической обработки 
машин для хивической обработки 
растений. Выпускники техникума, 
проме основной специальности, 
получают права шофера-любителя. 
Механики и агрономы получают 
право водоть и трактор, и комбайн, и автомашину. 
Зегорающих специалистов сельского 
козяйства.

TOMCH,

тов. ВОРОПАЕВОЙ.
Вы возмутились тем, что продавец магазина № 12 горпищеторга
тов. А. Бузылева необоснованно
обвинила вас в краже пива из магазина. Вы написали об этом в
реданцию.

Пись по мы направили в горпи-

сто в общем строю. Они лержат пол госконтроля. Нало признать, что при

наась бускировка плотов, по-менлась производительность мно-ж бригад на отгрузке леса. Напри-ро, Кетский сплавучасток отгрузия, 200 тысяч кубометров леса боль-е, чем в прошлом году.

Тата пратгосконтроля, Народные контролеры разработали предложе-ния для лучшего использования ре-зервов, снижения себестоимости про-дукции и повышения производитель-

верка сохранности социалистической собственности на всех предприятиях, ствойдах в устойдах в устой стройках, в учреждениях и органиля. Итоги ее будут широко обсуждены на партийных и рабочих собраниях. Состоится большой разговор о повышении ответственности всех рабочих и служащих за сохранность собой промышленно-производственной зоны. циалистической собственности, за зоны. экономное расходование сырья, матерналов, топлива, электроэнергии.

ет звено каменщиков строительного управления Там, где работает звено Нечаева, объекты выра-стают не по дням, а по часам. На каменной кладлектив без активистов органов польствения в решении многих важноствонно помогают партийным организациям в решении многих важных вопросов.

— Работа городского комитета партосконтроля ведется в тесной связи с деятельностью бюро горкома КПСС. Партийные организации стали больше заботиться об организации ке каменщики довели вы-работку до 150-170 процентов. Свои успехи работку до 150-170 процентов. Свои успехи они посвящают Великому

ранению недостатков.

Не все недостатки сразу удалось устранить, немало их еще на сплавных рейдах.

Но многое по сигналам контролерам удалось улучшить. Заметно повысилось качество сплотки, улучшильсь буксировка плотов, повысилась буксировка плотов, повысилась производительность мномитета партгосконтроля. Народные много какаменть 12 председателей групп соварались высилась производительность мномитета партгосконтроля. Народные много какаменть 12 председателей групп соварались заменить 12 председателей групп соварались на визимили и значительно укрепит

многие группы.
С активом партгосконтроля горком КПСС гроводит семинары, на которых выступают секретари горкома партии с сообщениями о ходе выполнения производственных планов и социалистических обязательств на предприятиях зоны, знакомят народных контролеров с очередными задачами.

перов основой для улучных была перестепьности управления. Была пересмотрена организация труда рабочих, в бригадах введен хозрасчет, установлен стротий контроль на всех участках. Сейчас коллектив строиучастках. Сейчас коллектив строитомския сельснохозяйственда, завода «Металлист» и других.

Т омския сельснохозяйственный технинум одно из ставания учебных заведения горовышению производительности труда, по снижению себестоимости продукпо снижению срестоимости продукпо снижению срестомости продукпо снижению продукции, по повышению производительное производительное
по снижению производительное
по снижения по сниже Группы и посты содействия про-вели ряд массовых проверов. Акти-разанизации срывают сроки сдачи разанизации срывают сроки сдачи разанизации срывают сроки сдачи разанизации срывают сроки сдачи разанизации срывают сроки сдачи в торго-вых организациих не изжиты растра-вых организациих не изжиты растра-ты и недостачи. Однако первичые партийные организации, группы и массовая про-тосты содействия этих предприятий-не принимают решительных мер для устранения серьезных недостатков,

> Горком КПСС совместно с город зациях. В этой проверке участвует ским комитетом партгосконтрода первичные партийные организации будут в дальнейшем постоянно забоо повышении

> > первый секретарь Колго горкома КПСС.



# БЛУЖДАНИЕ

вень механизации, если бы задание быесли бы заданило обо-ло технически обо-

тельности труда, раженные 63 процента—один из примеров «волевого» планирования, которое ничего, кроме неразберихи и
недоумений, вызвать не может. Когда на предприятиях начинают обечитывать задания, намечать мероприятия, то даже при условни внедрения новейшей техники (которой
фактические еще нету уровень механе подтвержденные расчетами цифры в план? Знать, вершины и не
ведать путей в имм—блуждать в неизвестности. И предприяты комбината «Томлес» все больше попадают
в такое положение. Не решаются
в такое положение подъворами и тому, что
собра таком порыжение и таком области премя премящеетвенно хвойныю древесины. Это примущественно хвойныю дое
собра таком подъткем в тому, что контронные доем премящеетвенно хвойным пором подъткем не подъя решами тому, что
собра таком порыжение уже на бустовние подъя премящеетвения ком премящеетвенно хвойным пором подъткерным и тому, что
собра премящеетвения кономного области премящеетвенно хво

Вомплексное использование древесины.

Запасы леса в нашей области огромны — около 2,5 миллиарда кубометров. Чтобы овладеть етими богатствами, нужен четкий, продуманный во всех деталях, перспективный
план наступления на тайгу. Покпотовынчатостью и незавершеннюстью.

Все развитие промышленности по
переработке древесины опирается на
переработке древесины опирается на
создание Асиновского промышленного комплекса, на который будет поступать древесины и Тегульдетского района. Предприятия в остальных
зорах и районах. Переприятия в остальных
зорах и районах дверменны будут работать
по старой технологии. Даже проектиромый гехнока и справнувательность обывательности по
в деса, вынуждены будут работать
по старой технологии. Даже проектиромый гехнока и межем доставить в
недости потребителю.

Сетодня ми отправям 90—95
при этом старалнось больше завтатальных с денной древесины: Сетодня ма отправнуем обыв и межен доставных полувато
посты половинчательного по переработког обыв предостивных обыв поставля в производения просчеты планирования? 
Недавно всех деталях, перспективное произмождения производения поставля в производения по старой гехнологии. Вывозка песа в хлыстах, от при дентов лиственной древесины: Сетодня ма отправение в производения по старом предусматривает передобткой.

Такие «противоречия» на каждом
шату, потому что нет единото перправки геса в хлыстах, от при дентов лиственной древесины. Потокиментивное планирования на остальных обыв преставля в производения дентов еткам, они должны окружным пу-

В эти дня на предприятиях комбината «Томлес» обсуждается проконтрольные задания по основным
повазателям, доведенные Западные западные сибирским советом народного хозяйконтрольные задания по основным
повазателям, доведенные Западные западные сибирским советом народного хозяйконтрольные задания по основным
повазателям, доведенные Западные западные советом народного хозяйконтрольные задания по основным
повазателям, доведенные Западные западные советом народного хозяйконтрольные задания по основным
повазателям, доведенные Западные советом народного хозяйконтрольные задания по основным
повазателям, доведенные Западные советом народного хозяйконтрольные задания по основным
повазателям образа за советом народного хозяйконтрольные задания предъявляемые 
контрольные задания предъявляемые 
контрольных решинай, оптимальных заденный, оптимальным заденный, о

лесной промышленности области нужен перспективный план развития

лиственной древесины мы еще даже не планируем брать, да и ту, что за-готавливаем, не можем доставить в целости потребителю.

мым предопределяется их работа по отсталой технологии, за что в даль-

А. КОНДРАТЮК.

Ю. ЕСЬКИН, г. эсаулов.

главный инженер проекта про-ектно-изыскательской конторы



Отвечаем нашим читателям

\*\* г. Асино, тов. ФАНДИКОВУ. Вы нам писали, что следовател Асиновского работирела милици Голосов очень грубо отнесся жителю Асина П. М. Лапову. Мы попросили работников областного

Колпашевский район, тов. ДУДИНУ. Вы писали в редакцию о том то заведующий подсобным хозяй-

учесть. Вывозка леса в хлыстах позволит

проделял.

Видимо, и другие предириятия (Ер-ки, отказываться от лиственной дре-гайский, Молчановский, Чаннский, Колпашевский леспромхозы, Кетский срок своей жизни.

В нашей области есть все возмож-ская, Усть-Чулымская сплавконто-ности строить леспромхозы постоян-

будут получать более регулярно вы- маться над вопросами создания лес-

ту на Асиновском и Белоярском комплекви сах, по приблизительным подсчетам, видно, что они не сами стареют, а 
повысят производительность труда преднамеренно, в «запланирования» 
и по комбинату в целом на 29—32 порядке». Пока предприятия будут

ры) должны претерпеть изменения в организационной структуре, чтобы (80-100 мет). Лаже такие, казаполучить условия для полного использования древесины. тия, как Ергайский и Лайский лесного использования древесины. Все эти меры, направленные на комплексное развитие лесной промышленности области, ни в коем случае не скажутся отрицательно на насаждений невозможно без их провыполнении авданий по поставке мышленной переработки, без создаткруглого леса и пиломатериалов. Карандащная и спичечная фабрики Совнароссу старов поставке маться над вопросами создания лесст

начальник технического отдела комбината «Томлес»;
г. ПРОКОФЬЕВ,

главный инженер проектно-изыскательской конторы комби-ната «Томлес»;

А. ЛАРИОНОВ,

# Клятва у памятника

В день рождения Ленинского комсомола на предприятиях и в учебных заведениях г. Томска состоялись конференции, вече-

состоялись конференции, вече-ра и собрания молодежи. 610 молодых патриотов бы-ло принято в ряды ВЛКСМ. Вечером новые комсомольцы, а также делегаты от районов города — рабочие, студенты, школьники со знаменами в ру-ках, под звуки оркестра про-

шли по городу. К 6 часам вечера они собрались на площади Революции. Здесь, у памятника погибшим борцам, состоялся митинг. Его открыл первый секретарь гор-кома комсомола Юрий Ларин-

цев. С краткой приветственной речью выступила второй секречью выступила второй сек-ретарь городского комитета ВЛКСМ Александра Линская, Она поадравила всех собрав-шихся с 46-й годовщиной ком-сомола, рассказала о боевом руги молодых ленинцев, о луч-ших представителях комсо-мольской гвардии Томска. В торжественном молчании толимскые памятника бор-

к подножью памятника бор-цам революции кладут венки комсомольцы. На алых лентах клятва продолжать дело

От имени первых комсомоль-цев, старшего поколения дер-жит слово полковник в отстав-ке Игорь Макарович Меренков.

жит слове пользыми в отстав-ке Игорь Макарович Меренков, Его горачие слова несколько раз прерываются вплодисмен-тами. Он говорят о славных традициях молодых ленинцев 20-х годов, передавших аста-фету нынешнему поколению. — Сегодня и мы, вновь вступившие в комсомол, при-нимаем. эту астафету, — ска-зал от имени нового пополнения комсомольского отряда учения 48-й школы Валерий Крама-ренко. — Клянемся у этого памятинка представителям старшего поколения, что бу-дем высоко держать в руках комсомольское знамя, с честью нести по жизни звание ленин-па.

ца. После митинга комсомольцы направились в кинотеатр име-ни Горького, где состоялся кол-лективный просмотр фильма «Молодая гвардия». Р. ГОРСКАЯ.

# ВСТРЕЧА ЛВУХ поколений

В день рождения комсомола в доме ученых собрались на торжественное комсомольское собрание ученики 8-й одиннадиатилетней школы Томска

ддатилетней школы гомска всех ее выпусков. Через два года школа будет праадновать свое 30-легие. Ее выпускники сейчас работают в разных областях народного хоразных обласких народного хо-зайства, науки и культуры. Морским инженером стал Сер-гей Шахов, врачом — Генна-дий Адамович, пишет локтор-скую диссертацию лоцент мед-институуга Геннаций Шуваев, научными работниками стали Ариадна Курбатова и Вадим

Филимонов.
С любопытством и хорошей завистью смотрели на бывших выпускников теперешние уче-

ники школы.
О большом пути комсомола,
о жизни комсомольской организации школы рассказали на



# Навстречу Великому Октябрю

ВАРШАВА. Польские трудящиеся отовятся торжественно 47-ю годовшину Великого Октября. В городах и селах страны проходят торжественные собрания ж вечера. Открыты выставки и фотовитрины, рассказывающие о достижениях советских людей в коммунистическом строительстве, об успехах Страны Советов в освоении космоса, о благотворном польско-советском сотрудничестве. Достижения Советского Союза за 47 лет, его ленинская миролюбивая внешняя политика — темы лекций, которые накануне праздника читаются труженикам народной Польши.

# пресс-конференция

мается разведка мовых месторожде-мий.
Советский Союз оназывает друже-ственной Индии большую помощь в развитии национальной нефтиной промышленности. Нефты в Анклеш-варе была открыта с помощью совет-вая снажниче двя ими 1960 г. стер-на месторождении Анклешара про-бурено 92 скважины.
НА СНИМКЕ: эксплуатационная скважины используются специальные со-ветсиие машины.
(Фотохроника ТАСС),

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

# ПРИСУЖДЕНИЕ НОБЕЛЕВСКОЙ премии по физике

СТОКГОЛЬМ, 29 ОКТЯБРЯ. (ТАСС). НОБЕЛЕВСКАЯ ПРЕ-МИЯ ПО ФИЗИКЕ ЗА 1984 ГОД ПРИСУЖДЕНА СЕГОДНЯ ШВЕД-СКОЙ АКАДЕМИЕН НАУК ЗА РАБОТЫ В ОБЛАСТИ КВАН-ТОВОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ ЧЛЕ-НАМ-КОРРЕСПОНДЕНТАМ АКА-ДЕМИИ НАУК СССР Н. Г. БА-СОВУ И.А.М. ПРОХОРОВУ И АМЕРИКАНСКОМУ, ФИЗИКУ Ч. ТАУИСУ,

КОТОНУ, 29 октября. Норреспондент ТАСС В. Кузнецов передает: Вчера дагомейский народ праздновал «День национального пробуждения». Более 20 тысяч жителей/Котону и окрестных районов на площади Революции присутствовали на параде частей местного гарнизона. После парада состоялась массовая народная демонстрация продолжавшаяся в течение двух часов. Перед трибуной, на которой находились президент республики Суру-Миган Апити и глава дагомей-ского правительства Жюстен Ахомадетбе, прошли представители Де-мократической партии Дагомеи, различных профсоюзных организа-ций, рабочие, крестьяне, государственные служащие. Некоторые из участников демонстрации прибыли из отдаленных северных областей

страны.

Накануне руководители Дагомеи присутствовали при торжественном открытии на площади Революции памятника в честь событий, имевших место в Дагомее ровно год тому назад.

28 октября 1963 года дагомейский народ сверг марионеточную клину Ю. Мага, которая, опиравсь на французских колонизаторов, установила в стране режим насилия и террора. Однако с первых дней существования новое правительство столенулось с сервезными политическими, экономическими и финансовыми трудностями. Огромный дефицит бюджета (более шести миллиардов африканских франков), нажим иностранных монополий, попытки внутренней реакции использовать трудности для свержения нового правительства — таковы проблемы, вставшие перед Дагомеей. Решение этих трудностей правительство и правящая Демократическая партия Дагомеи ищут на пути расширения государственного сектора в экономике и установления взаимовыгодных отношений с дружественными странами.

Дагомея — страна ранее полностью зависевшая от французских монополий — становится на путь самостоятельного развития. В этом огромную помощь ей оказывают страны социалистического лагеря. Ее экономические отношения с цими креннут с каждым днем. Успешно развивается торговля с Советским Союзом, ГДР, Чехословакией, Болгарией, Румынией и другими социалистическими странами. Ширится научно-техническое и культурное сотрудничество.

Правительство и Демократическая партия Дагомеи вместе с профсомуним организациями страны решают вопосок луччшения условий

паучно-техническое и культурное сотрудничество.
Правительство и Демократическая партия Дагомен вместе с проф-союзными организациями страны решают вопросы улучшения условий жизни и труда населения. В стране открываются школы, строятся культурные заведения. Большое внимание уделяется проблемам заравоохранения.

# забастовку. ЛОНДОН, 29 октября. (ТАСС). СВИДЕТЕЛИ ОБЛИЧАЮТ

ВРИССЕЛЬ. ЗО ОВТЯФЛЯ В СОВЕТИНИИ «Метрополь» состоялась пресськойферация на которой выступи наколящий в Вельбии и о результатель Председатель Совета Министров СССР К. Н. Рудые поперата котором в престыпи превидент Джунагах актуре с государственными превидент Джунагах актуре с государственными попода жа оставось жений превидент джу и по результателя объявил сетодия на пресставляющий превидент Джунагах актуре с государственными деятельства объявил сетодия на престыпать представления деятельства объявил сетодия на превидент джу и по результате и превидент Джунагах актуре с государственными превидент Джунагах актуре с государственными попода жа оставось жение примажными деятельства объявил сетодия на пременений превидент Джунагах актуре с государственными превидент джу к нерего с пред превидент джу к нерего с пред пред подата оказанной прев подата подата в пред подата оказанной пред подата ок

НЬЮ-ЙОРК. 29 онтября. (ТАСС). В Боливии продолжаются и рабочих против правительства президента Пас Эстенсоро, которые требуют немедленного прекращения репрессий и отмены осалного положения в стране. Похороны двух студентов, потибших ранее в Оруро в схватнах с полицией, вылимись вчера в новое столжновение с силами поддержания порядка, в результате чего убиго еще два человека. Сообщая об этом, корреспондент агентства два и рабочими поибло челью столжновение с силами поддержания порядка, в результате чего убиго еще два человека. Сообщая об этом, корреспондент агентства тредает из столицы Боливии Лапаса, что в двухчасовом бою за обладание радиостанцией в водемами и рабочими поибло челье железнодорожника и два стране чело убиго еще два человека. Сообщая об этом, корреспондент агентства вобладание радиостанцией в радуми поибло челье столжновение с силами поддержания порядка, в результате чело убиго еще два человека. В зак протект в правительной прававать за стране чело убиго еще два человем. В зак протект в разражно прававать за стране чело убиго еще два человем быто в двухчасовом бою за обладание радиостанцией в обладание

Польша готовится к празднику

Страны социалистического лагеря помогают Дагомее

строить новую жизнь

Процесс по делу палачей Освенцима

Положение в Боливии

КАИР, 29 онтября. (ТАСС). Представители политической организации «Объедивенный национальный фронт» и вооруженных сил Судана после длительного совещания этой ночью в Хартуме пришли и соглашению о необходимости «упразднения нынешнего конституционного порядка в Судане и замены его строем, основанным на временной конституции 1956 года после внесения в нее изменений в соответствии с характером переходного периода». На этом же совещании было решено создать «национальное переходное правительство Судана». Об этом, как передает агентство МЕН, сообщило сегодня угром радио Омдурмана,

# Заявление П. Гордон-Уокера

Они выбърми парежу, что вопоот вырами парежу, что вопорами выполнения выражить высовный парежу выдами парежу выдами, что выпорами выполнения выдами парежу выдами парежу выдами, что выпорами выполнения выдами парежу вы

# Centural process and process a form of the same and the same process and

ПОСМОТРИТЕ ДЕТЯМ В ГЛАЗА

Party wheel me



# 3 миллиона 40 тысяч выигрышей

Тираж денежно-вещевой лотереи РСФСР

Тираже денежено-вещевой лотереи РСФСР

МОСКВА, 30 октября. (Норр. ТАСС). Обладатели 38 самых «счастливых» билетов седьмого выпуска денежно-вещевой лотереи РСФСР 1964 года через несколько дней станут владельнами автомобилей «Москвич». Тираж выигрышей по этому выпуску состоится 4 ноября в г. Куйбышеве.

Кроме автомащин «Москвич», разыгрывается также 76 мотоциклов «Планета», 114 пианино, 190 мотовелосиредов, 2.774 холодильника «Саратов» и «Мир», 2.926 ковров, 1.862 стиральные машины.

В числе ценных выигрышей — малогабаритные радиоприемники «Атмосфера-2» и «Нева-2», фотоаппараты «Зоркий-4», пылессом (Чайка». Предусмотрены также денежные выигрыши в олин, пять и двадцать рублей.
Всего по седьмому выпуску лотереи разыгрываются три миллионя сорок тысяч выигрышей. Это на 240 тысяч больше, чем было в предыдущем выпуске.

Денежно-вещевая лотерея РСФСР пользуется большой полулярностью. В связи с этим, как сообщили корреспонденту ТАСС в управлении гострудсберкасс и госкредита РСФСР, до конца года будут проведены тиражи не по восьми выпускам, как намечалось ранее, а по девяти.

Ю. TAPAH

# Литературные пародии

1. Весна — это море

С первой порошей вышла в сает своеобразная «снежная книга», рассказывающая о жизин обитателей лесов и полей. Ее легко прочтает каждый охотник, но если ты длюбишь природу и весь ее разнообразный мир, то научинься этой грамоге и ты. С вечера длу холодный западный ветер и гнал по нефосовду снаые лохматые тучи. Играя, прижимал их к самой земле или подымал верхунику ивового вобрастельные синциы, Оти собирались в стайки, чтобы дететь за кормом. Где-то на вершине сухого дерева деловито забарабания дятел. Протяжно, с перебором в корнае, проскеть за кормом. Где-то на вершине сухого дерева деловито забарабания дятел. Протяжно, с перебором в корнае, проскета другой.

Тасли последние звезды. Все видиее становились в лесу страницы «снежной книги».

Вот на снегу ровный рядок крестиков — это рабчик, келевывая на ходу с семлав высохних трав, направился в болото полакомиться мороженой клюквой.

А вот и белнчий следок. А вот и белнчий следок. У самого леса «коссой» кусса. Прыса по инерции проскочнав в крером с тотояние между лисой и зай в неравном поеднике свою жизиь. Маллась набок столяний в неравном поеднике свою жизиь. Маллась набок столяния в неравном поеднике свою жизиь. Маллась и простоя прыжки в сторону, понесся к тотояние между лисой и зай прыжки в сторону, понесся к тотояние между лисой и зай прыжки в неравном поеднике свою жизиь. Маллась набок с столяные между лисой и зай в неравном поеднике свою жизиь. Маллась и прочитать в потом образнать не прижки в неравном поеднике свою жизиь между лисой и зай в неравном поеднике свою жизиь. Маллась набок с сустояния между лисой и зай не неравном поеднике свою жизиь между лисой и зай неравном поеднике свою жизиь между. В от что можно прочитать в потом ком прочитать в неравном поеднике свою жизиь между. В от что можно прочитать в потом жизи в неравном поеднике свою жизиь между. В от что можно прочитать в потом ком прочитать в потом к прочитать в потом к предежние прочитать в потом к предежнице прочитать в потом к преджнительной предежнительной правения преджительной правения предж н черный асфальт походи;

"Это называется по-морком;

Студенческий кок за борт ва дворике дворике (Г. КРУГЛЯКОВ, Ебормик Кургла-

Ты всегда говорил совершенно правильно. В пятилетнем походе -

университет (Второгодники дольше, как

А за ним в кильватер ндет ТИРЭЭТ.

И, в строю места занимая свои, Выплывают ТИСИ и мединститут,

Вслед эскадрой плывут корпуса ТПИ,

А затем остальные вузы плывут. Ходят в них лоцманы-

экзаменаторы, И юнга — студент, заметая грехи,

Что-то выбрасывает в

нллюминаторы: Не то шпаргалки, не то стихи. ...И я сегодня придумал что-то, образы в мыслях искрят

Зима — это валенок, осень охота.

А лето?
 А лето...
 А лето — это Кноск с газированной водой.

2. Дедушка строит

лестницу

"Мы строим с дедом лесенку в жи-жи-жизнь, "И не кватает деду до ста лет пятьдесят. (Евг. ЕРХОВ, сборник «Мои друзья»)

мы строим с дедом лесенку в жи-жи-жизиь, На стенку влезем весело, в высь-высь. Дорогу строить в завтра нам Элементарио просто, Коль не хватает автору до ста лет девяносто.

# 3. Ходячий институт

Каждый из студентов Кодячий институт. В формулы одет он и в тангенсы обут. ... Он жаден, зол и весел, А видиме умы Студенты выбрать об Студенты он Гоголь, А завтра Туполев. вавтра Туполев. ГОЛОВКО, сборнин «Ради сосне»).

Одетый в интегралы, В ряды Фурье обут. Шагает без шпаргалок Ходячий институт. М добр, и зол, и строг он, Пойдет он далеко: Сегодня он Гоголь, А завтра — Головко. завтра — Головко. тот и этот веселы, И видные умы, — Хотел уравновесить их Но - уры!



Ты что бегаешь?
 Решаю примеры на дроби.
 Учительница сказала, что числитель пишется наверху, а знамена-

Засмеялся парень и перепрыгнул лужу. Подошел к луже человек с портфелем. Крякнул, покачал головой, ос-Рис. А. Михеева, тановился,

История, которую я хочу рассказать, не нова. Случаи, когда
добрые чувства супругов тонут
в нене житейских дрязг, к сока
лению, еще передки. И я бы подоствина легкомысленного поведения редигатаве — 13 лет, Сереже — 5
пет.

Трудно точно определить,
когда Безносиковых сын и дочьдоствина легкомысленного поведения родителей не легли тыжелым грузом на хрушине плечы
детей. Нельзя молчать, нельзя
ворослых расплачиваются дети,
...В редакцию пришло письмо. Несколько теградочных лымо. Несколько теградочных лымота баторы детей, доказывая всеми правда
ми и иеправдами свои преиму
щества друг перед другом. А детичества друг пер

ру.

Безносикова принесла не-сколько решений народных и областного судов. По этим ко-ротьим, но весьма красноречь-вым документам можно было

су страницы «снежной кииги».

Вот на снегу ровный рядок крестиков — это рябчик, 
склевывая на ходу семена, 
высохних трав, направился 
в болого полакомиться мороженой клюквой.

А вот и беличий следок, 
Белка стремглав проскакала 
десаток метров, но, почуяв 
недоброе, винтом взвилась 
на высокий кедр и пошла 
прыгать с ветки на ветку 
так-то безопаснее.

Это неокоиченые рассказы зверят, написанные наспех, мимоходом. Надо вы 
брать из всего этого «произкедение» более солидное, интереское и законченное. А 
что, если почитать следы 
«косого»?

Трикотаж

Трикотаж

Ученые Центрального научно-испедовательского институа промышленности и убяных полокон создали разноствобыло свал по большим трикотажи ав лыниного волок-на. Его производство было свал по с большими трунноствими и иниак не удавалось создать и закручивалось по заметила? Так и есть. К ее двухметровым прыжкам примкнули спаренные следы. Да это же горностай! Зачем понадобилось болотному жизнам прасивым, тоним и иниковистым на ошупь.

Точка зрения

На окраине города пос-

е дождя разлилась лу-

жа. Шла мимо дряхлая,

через лужу, вымочила поги и рассердилась:

газетах пишут — строи-тельство! А какое строи-

тельство, не знаешь, как улицу перейти. До чего дожили!

Проходил по улице молодой рабочий, улы-бался и разговаривал сам

авно злесь пустырь был.

вон сколько домов поа вон сколько домов по-настроили. Как грибы, из-под земли лезут. Ни-чего квартирка! Светло, тепло, горячая вода. И

до трамвая недалеко... А это что? Лужа!.. Не успели канаву вырыть?

авартиру получил!

— По радио кричат, в

КОРОТКИЕ РАССКАЗЫ

— Безобразие!..

ведь по этой улице сам Иван Герасимович на работу ездит. Что, как он увидит лужу? Надо

немедленно принять ме-

жа. Шла мимо дряхлая, ры. Прежде всего взять советов можной опенок, старуха. К тому опенок, старуха. К тому вки проект, утвердить смету ная будка. Жила в ней

строительства дренажа. Найти подрядчика. Како-

му бы предприятию это поручить? Все это надо

серьезно продумать, об-судить, посоветоваться кое с кем. Никак эту лу-жу терпеть нельзя!

Проехал по луже шо-фер на грузовике. Поко-

сился на нее, но ничего

не сказал. А после ра-боты привез самосвал гальки и высыпал на до-

— Пойдем, Юрка, на

лужу кораблики пускать.

Знаешь, за нашим сади-ком какая лужа! Не лу-жа, а самый этот, как его?.. Средиземный Бай-кал! Кр-р-расота!..

Пришли ребята и ни-

Юный капитан в мат-

роске поглядел налево, будки.

Нет лужи.

ЧИТАЯ «СНЕЖНУЮ КНИГУ»

пению, еще передки. И я бы не ваялась за перок. Сели бы подладствия легкомысленного поведения родителей не легли тякелым грузом на хрушке плечы
не возмущалься, когда за греки
взрослых расплачиваются дети,
...В редакцию припло инсь.
...В редакцию припло инсь.
мо. Несколько тетрадочных лясточков, исписанных убористым
почерком, и более десятка подписсе. Его присладт жильщь дома № 74 по улице Яковлева
г. Томска. Они писла о том,
что на их глазах расплатась
семья, и пеперь родители ходят
по судам и делят имущество,
комнату и., детей.
Не успели мы побеседовать с
ваторами письма, как получилы
письмо от отца детей М. С. Безносикова. Он обвинял свою жепу во всех смертных гружах,
Требовал помочь ему в том, что
бы жену и его детей не вселать.
В компату в которой он проживает сожительницей.
А еще некоторое время спустра в редакцию принила Безносиков и вартиру.
В котором он прима, принесла
в сожительницей.
А еще некоторое время спустра в редакцию принила Безносиков и вартиру.
В котором он проживает сожительницей.
А еще некоторое время спустра в редакцию принила Безносиков и кратиру.
В котором он проживает сожительницей.
В сельсков страна принесла несколько решений народных и
областные сожительницей.
В сельсков страна принесла некомнату и его детей м. С. Безносиков с принеда некомнату в которой он проживает сожительницей.
А еще некоторое время спустра в редакцию принила Безносиков уходит к свобы жену и его детей на вселаль от
принеда некомнату в которой он проживает сожительницей.
А еще некоторое время спустра в редакцию принила Безносиков уходит к свокомнату и его детей на вселаль от
принеда некомнату в которой он проживает сожительницей.
А еще некоторое время спустра в редакцию принила Безносиков уходит к свокомнату и его детей на сельску в сожительницей.
А еще некоторое время спустра в редакцию принила Безносикова и едетным ужпремений дольным учесть митерем на принеда некомнату не приманта некомнату не приманта некомнательного по правененной правененных

А горностай, весь перепач-канный в крови, отстоявщий в неравном поединке свою жизнь, миался, не оглядыва-ясь, к лесу.

«снежной книге»

н. полов.

направо и таинственно

сказал:
— Знаешь, Юрка! Ка-кой-то шпион украл лу-

Самое главное

Стояла на перекрестке

будочница и отпускала

людям воду. Подойдет человек с ведрами, стук-нет в окошечко, будоч-

все говорила дочери:
— В этой будке, доч-

ка, и я, и твоя бабушка

горожанам воду отпуска-ли. Разве могут люди жить без воды? И выхо-

дит, наша работа самая

ченька, и ты будешь людям воду отпускать,

будешь народ водой по

ить. Выросла дочь, выучи-

лась, стала инженером. По ее проекту спесли все водопроводные будки в городе, пустили воду прямо в дома: дочь де-

пала более важное дело

чем отпускать воду из

ница нажмет смотрит, когда наполнит-ся ведро. Много лет про-жила женщина в будке в

Вот что можно прочитать

интереснейшей

в. сомов.

У ТАТЬЯНЫ Беловой, кондуктора траммая № 53, появилась «межная профессия». В эти дни она замещает коменданта в новом доме по улице Енисейской. Хлопот много: надо завезти мебель, матрацы и одеяла, подумать вместе с тетей Шурай, как лучще расселить девчат по коменданту вместе с тетей Шурай, сак лучще расселить девчат по комендант общежития рабочих трамвайного треста по улице Новгородской — Александра Платоновна Андреева. Трудно ей сейчас уследить за двумя корпусами. И она очень довольна, что у нее есть помощница.

Вот к дому подъехала мащина, а на нее высыпали девчата в подъезат.

пусами. П она очень довольна, треста введут в очень довольна, вое общежитие. Они займут цевое общежитие. Они займут цевое общежитие. Они займут целый подъезд.

А в двух других подъездах уже который день живут ново-

Новенькое. — весело го- специалисты. ворит Галя Иванова.

селы, в основном, молодые

Здесь поселились моло-

# повосвиввия

— Вам тоже в этом доме жить? — спрациваю я.

— Да, и мие, и моим подругам — Светлане Шакун, Алина Польский и Галина Даарева, старший инженер керевяной и Ире Остащко, Мы вее приехали в Томск с Кубани, вместе работаем инженер Виклор Серебрянии ков с женой Галиной, учительняю будем вместе.

Комната большая, светлая. В ней пока еще ничего нет. Комната большая, светлав. В ней пока еще ничего нет. Комната большая, светлав. В ней пока еще ничего нет. Комната большая, светлав. В ней пока еще ничего нет. Комната большая, светлав инженер Виклор Серебрянии ков с женой Галиной, учительняю кором кроввтей, по я представязовляки, как вбенут ее молодые сметим рабоном получини поступить в педагогический институт, принеститут, грина в поступить в педагогический институт. В поступить в помератор поступить в пометать поступить в поступить

лентина Никифорова. Они по- торговли Любовь Мартемьяно-

# ХИРУРГИЯ БЕЗ НОЖА

КВАНТОВЫЙ ГЕНЕРАТОР ЛЕЧИТ БОЛЕЗНИ ГЛАЗ

Мощные квантовые геператоры света — влагерыя при-шли и в медицину. Если мощный узкий пучок света на-править в какую-либо точку глазиого дна, то можно произ-вести там прижигание и коагулирование, то есть соединение ткани.

Наменяя интенсивность светового пучка, можно регули-ровать степень коагулирования. За несколько сеписов мож-но полностью выжень внутриглазную опухоль, почти не за-тронув здоровую ткань.

С помощью оптической коагуляции можно образовать ис-кусственный эрачок, оперировать глаукому, прижечь кро-вогочащий сосуд внугри глаза. Больные легко переносят та-кую хирургию.

Экспериментальные исследования, проведенные на живот-ных в Украинском институте главных болевней и тканевой тератии имени Владимира Филатова в Одессе, успешню ва-вершены, и метой скоро поступит на вооружение клиних.

Метод фотокоасуляции открывает новую главу в офталь-мологии, хирургии глаза без пожа, о чем мечтал основатель института академик Владимир Филатов. (АПН).



Пподолжается подписка на газету "Красное знамя"

«Союзпечати» Органы «Союзпечати» принимают принимают подписку во всех отделениях и узлах связи, в агентствах «Союзпечати», в подписных пунктах и у общественных распространителей на заводах, фабриках, в колхозах, учебных заведениях и учреждениях. Годовая подписка — 6 руб., на полугодие — 3 руб.

ТОМСКИИ ГОСУДАРСТВЕННЫИ ПЕДАГОГИЧЕСКИИ ИНСТИТУТ ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ

на подготовительные курсы для ния в институт. Поступающие на курсы должны вить заявление на имя ректора институ документ об образовании (в подлиннике) справку с места работы. Плата за весь период обучения — 25 руб-

пата об выстрання поверя 1964 г. Начало занятий—с 1 ноября 1964 г. Адрес: г. Томов, ул. Киевская, 60, комната 20 43.

Воздушные замки — синопим несбыточного — оказыванотся еполне реальными. Здаполлениры воздушно воздушно воздушно ние, в котором основным
строительными материалом будет... воздух, решено построить в Азербайджане.
Правда, это будет не романтическое строение с башенками
и шпилкями, а провашческий
склад для хранения овощей,
но, тем не менее...
Представьте себе такию

по, тем не менее...

Представьте себе токую картину: на поляк останае на струбания долов. Ему не страшны ни промистые долов. Ему не страшны ни промостые долов. На промосты на промосты на промосты на промосты на промосты получить долов. В таком страшны на промосты на промосты на промосты на промосты на промосты на промосты на промость на промосты на промост

Строительный материал-воздух

погода По сообщению Томско с прояднениями погода, местами снег, ветер юго-запад-ный, 7—12 метров в семуа-ду, температура 0—5 граду-сов мороза,

Редактор А. Н. НОВОСЕЛОВ.

# томский областной

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР 31 октября — «Соль земли». Билеты все проданы. Начало спектакля в 19 час

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ: КИНОТЕАТР мени М. ГОРЬКОГО

> Большой зал - «Приклю чение в полночь»—9, 12-50, 14-45, 16-40, 20-30, 22-25. Малый зал — «Дитя Ду-

ная» — 9, 10-55, 12-50, 14-45, 16-40, 18-35, 20-30,

22:25.
Зал иниохронини — «Жемчужния Подмосновья», «На
шведской земле», «Встречи в Италин», «День в Зивадоре», «Нак ромдается
наша мода» — 10, 12:15.
14:30, 16:45, 19, 21:15. «Автографы на льду», «Дорогая молейна», «Опасная шалость», «На Ладожи озере», «Бонс: СССР Польша» — 11-10, 13-25, 15-40, 17-55, 20-10, 22-20.

кинотеатр «октябрь»

КИНОТЕАТР вмени И: ЧЕРНЫХ

Большой зал — «Принлючение в полночь» — 10. 11-45. 13-30. 15-15. 17-10. 18-55. 20-40. 22-25. Малый зал — «Бегладский вор» — 10. 12, 14, 16, 18, 20. 22. КИНОТЕАТР «ПИОНЕР»

— «Кот-рыболов», «Молодцы», «Тревога», «Молод портильника» — 10-45, «Ман дат» — 9, 11-50, 13-35 15-20, «Кто вы, домгор Зоргей» — 17-05, 21-25. Первая беседа «Комсомольский ого-нен» (с демоцеров

нек» (с демонстр: фильма — «Люблю жизнь») — 18-40. дом культуры энергетиков

— «Кто вы, доктор Зорге? (две серии) — 14, 16-30 20-45, 21,

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

-«Отдых у моря» — 16-30 ТЕЛЕВИДЕНИЕ СУББОТА, 31 октября

18.30. «Вам, малыши!». 19.00 Романсы композитора Эдвард Грига. 19.10. «Мир за неделю» 19.25. Арии из опер итальянски  Партийное бюро и меный комитет аппарата омского обкома КПСС пражают глубокое соборажают глубокое ние инструктор; КПСС Лапин; вану Андреевичу вводу смерти его отца ЛАПИНА Андрея Гавриловича,



Телефоны: редактора — 37-37, заместителя редактора — 51-78, заместителя редактора — 51-78, заместителя редактора — 62-44, ретарката — 42-46, отделов: идеологического — 47-43 и 42-46, промышленного и партийной жизин — 37-75, сельскохозяйственного и партийной жизин — 37-38, совет чого иссем и развительством — 52-23, бук этатерии — 51-61, зам. зав. хздательством — 52-23, бук этатерии и отдела объявлений — 37-36, темографист



г. Томси, типография № 2 «Красное знамя»,

K301882 30HAS 24-4245